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Orde do día dos asuntos que se van tratar na sesión plenaria ordinaria do 29 de setembro 
de 2023, ás 12:00 horas. 

ASUNTOS  

Información e actas  

1. Aprobación da acta da sesión anterior, número 12/2023, do 15 de setembro.  

2. Dación de conta das Resolucións da Presidencia desde o 9 de setembro de 2023 ata o 22 
de setembro de 2023.  

Comisión de Cultura, Igualdade, Lingua e Dereitos Civís  

3. Aprobación da concesión de subvención nominativa á Universidade da Coruña para 
financiar a I Acción positiva contra a toxicidade na rede e Diálogos entre feministas e do 
correspondente convenio de colaboración.  

Comisión de Política Social, Educación e Mocidade  

4. Aprobación da concesión de subvención nominativa ao Consorcio As Mariñas para 
cofinanciar o Mantemento do Servizo de Asesoría Xurídica social especializada no ano 2023 
e do correspondente convenio de colaboración.  

Comisión de Infraestruturas Viarias e Obras Provinciais  

5. Aprobación do proxecto reformado ampliación, mellora trazado na DP 7802 punto 
quilométrico 0+400 ao 2+620 (SANTIAGO DE COMPOSTELA)  

6. Aprobación técnica do proxecto da obra Mellora Seguridade Viaria na estrada DP 3802 
(Ordes-Ponte Carreira), punto quilométrico 14+445 ao 16+825, marxe esquerda (FRADES)  

Comisión de Contratación, Patrimonio e Equipamentos  

7. Aprobación do prego tipo de cláusulas administrativas particulares que deberán rexer para 
contratar mediante procedemento aberto (con pluralidade de criterios de adxudicación con 
aplicación de xuízos de valor e criterios de apreciación automática) as subministracións 
financiadas con fondos do Plan de Recuperación, Transformación e Resiliencia financiado 
pola unión europea - Next Generation EU (PRTR)  

8. Aprobación do convenio de cooperación entre a Excelentísima Deputación Provincial da 
Coruña e o Concello de Ares polo que se instrumenta unha subvención nominativa para 
coofinanciar as obras de mellora da rede de abastecemento  

9. Aprobación da prórroga do prazo de vixencia do Convenio subscrito co concello de Sada 
polo que se instrumenta unha subvención nominativa para cofinanciamento das obras de 



**RPT-6654130 

reforma interior de edificación existente (Antiga Escola de Carnoedo)  

10. Aprobación da prórroga do prazo de vixencia do Convenio subscrito co concello de 
Betanzos polo que se instrumenta unha subvención nominativa para cofinanciamento das 
obras de recuperación de espazos públicos para a veciñanza, ata o 31 de outubro de 2024  

11. Dación de conta do modificado do proxecto de mellora do parque da Feira e aprobación 
da prórroga do prazo de vixencia do Convenio subscrito co concello de Arzúa polo que se 
instrumenta unha subvención nominativa para o cofinanciamento das obras de proxecto de 
mellora do parque da Feira, ata o 31 de outubro de 2024  

12. Aprobación do convenio de colaboración entre a Excma. Deputación provincial da 
Coruña e a Universidade de Santiago de Compostela e do Ilustre Colexio da Avogacía de 
Santiago de Compostela polo que se instrumenta unha subvención nominativa para financiar 
os gastos de realización de práctica xurídica da Universidade de Santiago nos departamento 
de urbanismo dos concellos da provincia e adquisición de material necesario para a súa 
execución na anualidade 2022  

13. Aprobación do convenio de colaboración entre a Excma. Deputación provincial da 
Coruña e a Universidade de Santiago de Compostela e do Ilustre Colexio da Avogacía de 
Santiago de Compostela polo que se instrumenta unha subvención nominativa para financiar 
os gastos de realización de práctica xurídica da Universidade de Santiago nos departamento 
de urbanismo dos concellos da provincia e adquisición de material necesario para a súa 
execución na anualidade 2023  

14. Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e o Concello da 
Coruña polo que se instrumenta unha subvención nominativa para a autorización de 
utilización do polideportivo do I.E.S. Rosalía Mera para o desenvolvemento de actividades 
deportivas municipais  

15. Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación da Coruña e o Concello da 
Coruña polo que se instrumenta unha subvención nominativa para a autorización de 
utilización do polideportivo do I.E.S.Puga Ramón para o desenvolvemento de actividades 
deportivas municipais  

16. Aprobación da prórroga do prazo de vixencia do Convenio subscrito co concello de 
Mañón polo que se instrumenta unha subvención nominativa para o cofinanciamento da 
adquisición dun camión de caixa basculante con grúa  

Comisión de Plans Provinciais e Asistencia a Municipios  

17. Aprobación do proxecto modificado da obra denominada "Pavimentación vial núcleo de 
Pastoriza Vella (Lema) e outros" do Concello de Arzúa, incluída no Plan provincial de 
cooperación ás obras e servizos de competencia municipal (Plan único de concellos) POS+ 
2019 co código 2019.2000.0111.0  

18. Aprobación do segundo proxecto modificado da obra denominada "Mellora da capa de 
rodaxe pista Igrexa - Seixán e alta de Seixán", do Concello de Tordoia, incluído no Plan 
provincial de cooperación ás obras e servizos de competencia municipal (Plan único de 
concellos) POS+ 2021 co código 2021.2000.0288.0  

Comisión de Facenda, Especial de Contas, Recursos Humanos e Avance Dixital  

19. Dación de conta da liquidación provisional da recadación do 1º trimestre de 2023 dos 
conceptos entregables ás entidades públicas usuarias dos servizos tributarios.  

20. Dación de conta do informe sobre o estado da tramitación das facturas da Deputación 
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Provincial e da remisión ao Ministerio de Facenda e Función Pública dos informes de 
Morosidade da Entidade e dos seus entes dependentes (Consorcio Provincial 
Contraincendios e Salvamento da Coruña e Fundación Axencia Enerxética) correspondente 
ao segundo trimestre de 2023.  

21. Dación de conta da liquidación provisional da recadación do 1º trimestre de 2023 dos 
conceptos non entregables ás entidades públicas usuarias dos servizos tributarios.  

22. Dación de conta da liquidación provisional da recadación voluntaria do 1º semestre de 
2023 ás entidades públicas usuarias dos servizos tributarios.  

23. Dación de conta da resolución de presidencia número 33384/2023, relativa a persoal 
eventual  

Comisión de Promoción Turística, Artesanía, Comercio e Cadea Agroalimentaria  

24. Aprobación do Convenio interadministrativo de cooperación entre a Deputación 
Provincial da Coruña e o Concello de Camariñas polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento do proxecto "XXXII Mostra do Encaixe de Camariñas 
2023"  

25. Aprobación do Convenio interadministrativo de cooperación entre a Deputación 
Provincial da Coruña e o Concello de Carral polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento do proxecto "XIX Festa do Pan de Carral 2023"  

26. Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación Provincial da Coruña e a 
Axencia de Turismo de Galicia, para a execución do "Plan de sustentabilidade turística Vía 
Verde Compostela-Tambre-Lengüelle" no marco do Plan de Recuperación, Transformación, 
e Resiliencia, financiado pola Unión Europea-Next GenerationEU  

27. Aprobación do convenio de colaboración entre a Deputación Provincial da Coruña e a 
Axencia de Turismo de Galicia, para a execución do "Plan de sustentabilidade turística os 
Fogóns do Anllóns" no marco do Plan de Recuperación, Transformación, e Resiliencia, 
financiado pola Unión Europea-Next GenerationEU  

28. Aprobación do Convenio interadministrativo de cooperación entre a Deputación 
Provincial da Coruña e o Concello de Corcubión polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento do proxecto "Representación do desembarco e loita 
mantida polas tropas do arcebispo "Rodrigo de Luna" e os cabaleiros dos "Condes de 
Altamira" en Corcubión no ano 1457".  

29. Aprobación do Convenio interadministrativo de cooperación entre a Deputación 
Provincial da Coruña e o Concello de Oleiros polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para o cofinanciamento do proxecto "Feira de Olería Alfaroleiros 2023"  

Comisión de Industria, Emprego, Política Demográfica e Medio Ambiente  

30. Aprobación da formalización dun convenio administrativo coa Asociación Redes de Sal 
para cofinanciar o proxecto "Mercado e festa do Mar 2023 na Coruña".  

31. Aprobación da formalización dun convenio administrativo coa Unión de Cooperativas 
Espazocoop, para cofinanciar o proxecto "Fomento do emprendemento en cooperativa e 
consolidación de empresas creadas", no marco do Plan de Emprego Local (PEL), 
anualidade 2023.  
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ACTUACIÓN DE CONTROL:  
MOCIÓNS  

 Moción do Grupo Provincial Alternativa dos Veciños sobre control da expansión da 
planta exótica invasora plumero da pampa (cortaderia selloana)  

  Moción que presenta o Grupo Provincial Popular en contra da tramitación da Lei de 
Amnistía.  

 Moción que presenta o Grupo Provincial Popular sobre a proposta de acordo 
adoptada no Concello da Coruña do 7 de setembro do 2023, por unanimidade, sobre as vías 
provinciais  

 Moción que presentan os grupo provinciais do PSG-PSOE e BNG contra a 
Explotación Sexual e a Trata de Mulleres, Nenas e Nenos  

 
ROGOS E PREGUNTAS 
  
 


